





ANCHETA ECONOMICA

"PUNCTELE CRITICE" nu scuză dezorganizarea muncii pe şantiere

Pentru obiectivele industriale al căror termen de punere în funcţiune este trimestrul II a.c. scadenţa se apropie. De intrarea în funcţiune la timp a noilor capacităţi de producţie vor depinde ulterior funcţionarea normală a maşinilor şi instalaţiilor, atingera, în termen, a tuturor parametrilor proiectaţi, intrarea rapidă în circuitul economic a unor noi produse industriale. Fără îndoială, aceasta constituie un obiectiv principal al economiei naţionale. Este o sarcină de stringenţă actualitate ce decurge din importanţa măsurilor preconizate, în ultimul timp, de conducerea de partid şi de stat privind creşterea eficienţei generale a economiei naţionale.

planuri ale dezvoltării sale viitoare. Marţi a intrat în funcţiune laminorul de 6 toli cu o capacitate de 96 000 t/an. Concomitent, e prevăzută în acest trimestru, prin planul de stat, intrarea în funcţiune a trăgătoriei de tevi a cărei capacitate anuală este de 11 000 tone tevi trase.



Colegi Foto: C. CONSTANTIN

O ÎNTREBARE ADRESATĂ INDUSTRIEI ŞI COMERŢULUI

Am asistat cîndva la un carnaval care incheia fericit o tabără studenţească. Am căzut atunci eroi de mitologie şi basm, măşti superbe şi costume de epocă. Gravitatea se impletea cu burescul şi noaptea s-a terminat, ferice, într-o risipă de veselie şi ingeniozitate. Era mai mult decît un carnaval, era delectarea fanteziei tineresci.

Ce puneţi la dispoziţia tinerilor pentru organizarea carnavalurilor?

se împrumută artificii, sint rugate fabrici care pot să dea „cite ceva” cit de cit folositor unui carnaval. O mulţime de oameni sint puşi pe drumuri, o altă mulţime stingheri din activitatea lor firească şi tot nu se ajunge la nimic.

atează manta sobră a dificultăţilor („a greu să adaptezi o fabrică pentru producerea costumelor de carnaval, să zicem”), se lustruiesc în faţa noastră atîtea şi atîtea indoieli („şi după toate acestea, cum avea oare piaţa asigurată, adică cum avea clienţii?”) O mişcare greşită şi colţul „măntiei” lasă să întărim adăcuri gol-gol de sub ea.

DIN ACTIVITATEA COMISILOR DE TURISM

MEDITAŢIILE „ESTETICE” NU ÎNLOCUIESC ACŢIUNILE CONCRETE

Se ridică vreun obstacol în calea participării masive a tineretului la turism? Se pare că ne aflăm nu atât în faţa unei realităţi schematice, cît în faţa unei anume mentalităţi. Dincolo de planurile de muncă existente la Comitetul municipal Arad al U.T.C., de datele ce ni le oferă aici IOAN COTRĂU, şeful comisiei de turism, despre organizarea acestei activităţi în diferite întreprinderi, dincolo deci de intenţii, dăm de aria întinsă a unei realităţi ce ridică multe semne de întrebare.

şilor de transport, care nu admit asemenea „abatere”. Credem, de aceea, că s-ar putea perfecţia o înţelegere cu Ministerul transporturilor, ale cărei clauze ar trebui să vizneze unele înlesniri acordate excursioniştilor.



„Fără bucine”...

FALSA TENTAŢIE A AFIŞULUI

Afişele, alinate pe panouri, cu contururile lor albe peşterite, ni-au părut a fi întodeauna cările de vizită ale oraşelor. Aşa am cunoscut Iaşul şi am avut impresia că în această cără, poate prea risipitoare cu soarele certabilă apăsătoare moldovenească. Impresia era dintre cele mai bune. Dar... mi-a venit o idee. Ce fac tinerii, cum folosesc ei posibilităţile oferite de B.T.T. Meră la Uzina metalurgică, apoi la cea mecanică, de aici la Anubioteic. Stau de vorbă cu tinerii şi discutăm despre concedii şi proiectele legate de ele, despre dorinţe. Din cei peste 200 de tineri chestionaţi,

aproape toţi pleacă în concediu vara. O parte erau trimişi cu bilete date de sindicat, o altă parte se pregăteau să plece „pe cont propriu” la mare şi munte, iar cei mai mulţi plecau, pur şi simplu acasă, fiind de prin împrejurimile Iaşului. Nici unul nu mi-a spus să-şi va potrece zilele de concediu plecînd într-una din excursiile organizate de B.T.T. Dar tot nici unul nu cunoştea ceea sigur despre aceasta.

SABINA CARĂUŞU

PETRU G. BRATU

CRĂCIUN BEJAN





